



昨日,沪深股市再遇“黑色星期一”。两市双双低开,在新股加速发行的不利局面之下,股指如同吃过泻药,单边重挫,沪指最低下探至2034.01点,刷新近5个月以来的调整新低。截至收盘,沪指报2045.71点,跌幅1.80%;深成指报7818.46点,跌幅2.61%。创业板指跌2.18%,报1323.33点。高调重归A股的私募教父赵丹阳认为,中国股市再度进入捡便宜时刻,你同意吗? 郑州晚报记者 徐刚领

两周发26家,批文还会不断下发

IPO 超大洪峰来袭,A股2000点难保

私募教父赵丹阳说,A股再度进入捡便宜时刻,你同意吗?

板块几乎全线飘绿

昨日,沪深两市盘面上,除石油、保险外,所有板块全线飘绿,港口水运、农业、航天、煤炭、房地产、传媒等板块跌幅居前。

证券板块走势较强,个股多数飘绿,但跌幅有限,收盘跌0.20%,跌幅小。半导体延续近期强劲走势,后受低迷大盘拖累,尾盘跌1.92%,跌幅相对较小。

昨日,地产板块暴跌,“招保万金”齐重挫,股价创一年多新低,保利地产、招商地产跌超5%,金地集团、万科跌超4%。煤炭板块大幅走弱,收盘大跌3.83%,跌幅居前。

日经225大跌2.35%

周一,亚洲股市大幅下滑,受日元升值影响,日本股市领跌,日经225指数下跌了2.35%,报15908.88点。昨天是日本股市今年第一个交易日。休市期间,美元兑日元汇率从上周二的105.30日元下跌至104.36日元。

日本股市对日元汇率特别敏感,因为日本股市出口板块权重股非常大,日本出口商的业绩与日元汇率息息相关。比如对于丰田汽车来说,1日元的汇率差价将给其利润带来400亿日元的得失。汇率的任何变化会立即在股价中得到反映。

日经指数2013年上涨了57%,是自1972年来表现最好的一年。

IPO 获批公司已达26家

经历了半周的“前奏”,新股发行频率逐渐加快。昨日,共有11家公司发布招股意向书,其数量与质量均创本轮IPO重启以来最高水平。它们分别是拟登陆中小板的慈铭体检等三家公司与创业板的创意信息等八家公司。加上此前的15家公司,已有26家公司大致确定了发行安排。

市场无法承受IPO之重

近期,大盘节节下挫,显然与IPO凶猛重启有极大的关系。近期,屋漏又遇连阴雨,各种利空不断打击大盘。

美联储缩减QE、春节临近节日取现等诸多因素将使银行间市场流动性再次面临考验。

管理层也希望稳定股价

据悉,多家大盘蓝筹上市公司的相关负责人于上周末接到监管电话,被召集于近日参加证监会有关加强市值管理的专题会议。所谓“加强市值管理”,按与会人士的理解,简单来讲是稳定股价,“不要再让市

二级市场有望迎来一波新股行情

分析人士预计,随着首批IPO企业的挂牌上市,股市或将再度演绎“炒新热”,二级市场有望迎来一波新股行情。

由于新股发行制度的安排,超募问题将得到遏制,新股发行“三高”现象将得到一定缓

解,发行价格将相对降低。在IPO重启初期,这也将直接导致一级市场“打新热”之后二级市场的“炒新热”。

值得注意的是,与以往IPO重启不同,市场更加看重此次新股发行体制改革所带来

的利好效应。我国A股市场建立20多年来,IPO节奏一直受监管层控制,但是行政干预IPO节奏的结果往往于事无补。通过此次改革,市场化的理念将会在未来的资本市场发展中得到更深入的践行。

市场展望新闻发布会上表示,预计今年A股IPO全年发行数量将超过300宗。其中,预计上海主板40宗,融资金额达1000亿元;深圳中小板及创业板260宗,融资金额在1500亿元左右。值得注意的是,预测的发行数量接近历史最高水平,此前2010年A股IPO数量达到349宗。

最新平均仓位为78.31%,与前一周78.65%相比下降0.34个百分点。这一方面显示机构开始谨慎对待后市,另一方面亦预示机构开始或在为打新做准备,A股将有很大比例资金分流到打新上来。

的证监会加强中小投资者保护工作会议上,对中小投资者保护的监管理念进行了详细阐述,指出在强调资本市场买者自负原则的同时,必须强化卖者有责,否则就是漠视投资者,同时明确保护中小投资者绝不是保证投资者不赔钱。

中国证监会主席肖钢6日在召开



A股再进入捡便宜时刻?

新浪财经评论员、资深投资人老艾认为,一些创业板龙头股比较抗跌,这是因为这些企业本不依赖政策和银行贷款,靠自身努力成长起来更接地气,受冲击自然就小很多。

职业投资人股锋表示:“这种跟风式暴跌已经无法通过正常的逻辑或技术判断,杀跌或入场均不可取,控制仓位耐心等待!”

高调归来的私募教父赵丹阳认为,中国股市再度进入捡便宜时刻。2008年底A股跌得最低的时候,市盈率还在15倍、16倍,到现在市盈率在10倍左右,从市盈率来看,现在是1995年以来的18年来最便宜的市场。投资就是人弃我取,现在就是捡便宜货的时候到了。“过去6年,中国的实质物价涨幅是非常惊人的,今天来看,在中国的大类资产,比如股票、房地产等,股票是处在最便宜的时候。”他重点关注三大产业:消费、医疗、高科技制造。